

Communiqué de presse

## **EURASIA GROUPE**

Société anonyme au capital de 8 094 882,81 € Siège social 6, rue Emile Reynaud 75019 PARIS RCS Paris 391 683 240

## INFORMATION DE REPORT DE LA PUBLICATION DU RAPPORT ANNUEL FINANCIER POUR L'EXERCICE CLOS 2024

## Paris, le 30 avril 2025

La Société EURASIA GROUPE annonce aujourd'hui le report de la publication de son rapport annuel financier pour l'exercice clos le 31 décembre 2024

Initialement prévue pour ce jour, la publication est désormais reportée au 30 mai 2025. Ce report n'a toutefois aucun impact sur la tenue de l'assemblée générale, maintenue au 30 juin 2025.

Ce report est principalement dû à la nécessité de finaliser certains travaux comptables et de révision, dans un souci de rigueur et de conformité réglementaire. Il est notamment lié à l'attente de rapports d'évaluation concernant des actifs immobiliers, dont l'établissement est rendu plus complexe par le contexte actuel de tension sur le marché immobilier. Ces éléments sont indispensables pour garantir la fiabilité des comptes et le respect des normes en vigueur.

Monsieur WANG Hsueh Sheng, Président Directeur Général, déclare :

« Nous tenons à assurer à nos actionnaires et à nos partenaires que ce report vise à garantir la qualité, l'exactitude et la transparence de notre information financière. Nous mettons tout en œuvre pour finaliser ce rapport dans les meilleurs délais. »

La société EURASIA GROUPE présentera une nouvelle mise à jour dès que le rapport sera disponible. Le dépôt auprès des autorités de régulation compétentes se fera conformément aux délais ajustés.



Communiqué de presse

## A propos d'EURASIA GROUPE

EURASIA GROUPE est une société foncière spécialisée dans la location et la sous-location d'actifs immobiliers d'entrepôts logistiques, de magasins show-rooms et de bureaux et a développé sa stratégie par l'acquisition du Centre Commercial de Blanc Mesnil.

Ses actifs immobiliers situés essentiellement en Ile de France et plus particulièrement sur la couronne Nord de Paris lui permettent d'être un acteur foncier important et reconnu en Ile de France

EURASIA GROUPE développe aussi sa branche de promoteur immobilier par l'intermédiaire de ses filiales.

 $\textbf{Contacts:} \ Hsueh\ Sheng\ WANG-Pr\'{e}sident-T: +33\ 1\ 48\ 39\ 21\ 61-\underline{wang@eurasiagroupe.com}$ 

Philippe ANDRE – Relation Actionnaires <a href="mailto:Philippe@eurasiagroupe.com">Philippe@eurasiagroupe.com</a>

**Site internet**: www.eurasiagroupe.com/

Informations investisseurs: <a href="https://www.eurasiagroupe.com/financial-information/20161216130">www.eurasiagroupe.com/financial-information/20161216130</a>